
Does your family have unmet housing needs?  27.72% said yes
 

Which of these housing needs could your household use help with?

56.77%    Home or property repairs

54.19%    Energy efficiency

23.23%    Finding safe and affordable housing for our needs

14.84%    Obtaining a loan to buy a home

11.61%    Other housing needs

9.68%       Making changes for a HH member w/disabilities or is homebound

 

PARTNERSHIPS

“Always positive if they couldn't

help they would provide numbers

or locations of other resources

designed to help”

“Always helpful, if they cant' help,

they will tell you who can”

“They are always helpful and

understand and when I didn't meet

guidelines for help -they sent me to

other places to get help.”
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" Helped us get food to survive"  - Response 60

HOUSING

GREATEST CHALLENGES

For more information: 

http://caofseia.org/about-us/reports/ 
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